

На 28 октомври, в юбилейната 50-а за Медицински университет “Проф. Д-р Параскев Стоянов”, 2011 година, се проведе научна конференция на секция „Медицина и дентална медицина” към Съюза на учените – Варна (СУВ). Състояният се научен форум реализира напълно замисъла на ръководството на СУВ и на секция „Медицина и дентална медицина”: да се даде възможност за най-широко представяне на многообразието от постижения в областта на науката на варненските медици и техни колеги от страната и чужбина. На вниманието на научното заседание бяха представени над 20 научни доклада на учени от Медицински университет – Варна, Медицински университет – София и Медицинския и Биологичния факултети на Софийския университет „Св. Климент Охридски“. Широкият профил на тематиката, интердисциплинарната аудитория, погледът към модерното в медицинската наука, превърнаха конференцията в дискуссионен форум, генериращ идеи и ентузиазъм за нови проекти.



Обичайно, в своите журнални преамбюли редакторите открояват теми, тенденции или разработки, доминирали духа на състоялите се научни форуми. Според нас, един от най-стойностните моменти в тазгодишната научна конференция на секция „Медицина и дентална медицина” бе срещата и спойката на поколенията в науката. В докладите и обсъжданията се съчетаваха позитивната амбиция на младите и деликатното и зряло напътствие на опитните в науката. Редакционната колегия на списание “Известия на съюза на учените – Варна: серия медицина” има амбицията да съхрани и насърчава този дух. Каним на страниците на списанието докторантите и техните научни ръководители, младите преподаватели и техните ментори. Списанието е отворено към всички университетски и извън-университетски учени в страната, защото науката е част от общата духовност на една нация и се нуждае от почва и условия, за да разцъфтява.

*Доц. д-р Виолета Йотова, д.м.,
Председател на секция
„Медицина и дентална медицина” към СУВ*

*Доц. д-р Златислав Стоянов, д.м.,
Зам. председател на секция
„Медицина и дентална медицина” към СУВ*